

# SZENTESI KISGAZDA

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal Bartha J.-utca 6. sz. Telefonszám 53.  
Allandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetési árakat számítunk.

Apróhirdetés 15 szög 6000 korona, minden további szó 600 korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

## Ma lesz a helyszíni szemle Derekegyháza a vizes parcellák kicserélése tárgyában.

Néhány napig Szentesen marad Skultéty táblai tanácselnök.

Az OFB ítéletében elrendelte, hogy a derekegyházi vizes parcellákat felül kell vizsgálni és amennyiben a felülvizsgálatra kiküldött bizottság azt állapítaná meg, hogy a vizes parcellákon a zavartalan termelés nem biztosítható, a bizottság tegyen javaslatot a vizes parcellák kicserélésére.

A felülvizsgáló bizottság vezetésével Skultéty István táblai tanácselnököt bízta meg az Országos Földbirtokrendező Biróság.

Skultéty István táblai tanácselnök tegnap este megérkezett és ma Derekegyháza tartózkodik, ahol a bizottsággal megismeri a vizes parcellákat és megállapítja, hogy milyen mértékben szükséges a parcellák kicserélése.

Amint értesültünk, Skultéty István táblai tanácselnök néhány napig Szentesen tartózkodik az ítélet végrehajtásának előkészítése érdekében.

## Felemelték a gazdák jövedelem- és vagyonadóját.

A földbirtok jövedelem- és vagyonadóját mindig az előző esztendő tényleges jövedelmének alapulvételével állapítják meg. A gazdaközönség, amikor az 1925. évi kivetés aktuálissá vált, azzal a kéréssel fordult a pénzügyminiszterhez, hogy vegye figyelembe a kivetés alapjául szolgáló 1924. évi katasztrófálisan rossz termést és ennek megfelelően állapítsa meg a föld jövedelmi- és vagyonadóját. A pénzügyminiszter ígéretet tett a gazdatársadalom érdekképviselőinek, hogy az előterjesztett javaslatot kellő módon mérlegelni fogja és ehhez képest a pénzügyi hatóságok számára kiadandó kivetési eljárás irányelveit tartalmazó rendeletét kibocsátás előtt hozzászólás céljából feltétlenül bemutatja az érdekképviselőeknek.

Ilyen előzmények után nagy meglepetést, sőt mondhatnánk megütközést váltott ki a gazdatársadalom körében az a hír, hogy a pénzügyminiszter meghallgatása nélkül eljuttatta a pénzügyi hatóságokhoz 87.845—1925. számú szigorúan bizalmas rendeletét, amely a föld 1925. évi jövedelem- és vagyonadójának kivetési szabályait tartalmazza.

A kiadott és titokban tartott rendeletből ugyanis kiderült, hogy az nemcsak, hogy figyelmen kívül hagyta az 1924. évi esztendőt, hanem még körülbelül 15—20 százalékkal több adóbevételt kontemplálva, a föld jövedelmi adoterhét fel is emelte. Az emelés mértékére szolgáljanak a következő adatok:

1. Amíg a 8—15 hold terjedelmű ingatlancsoportban a 15 holdas és 25 aranykorona kataszteri tisztajövedelemmel bíró föld tényleges jövedelmét 1924-re kiadott rendelet 920 aranykoronában vette fel, addig az új rendelet az 1925-ös évre a jövedelmet 1000 aranykoronában állapította meg. Ennek megfelelően az 1924-re megállapított 13,5 aranykoronás adót, 15 koronára emelte.

2. A 15—200 hold birtokcsoportban egy 209 holdas birtok, amelynek kataszteri tiszta jövedelme 15 aranykorona, az 1924-es

kivetésnél 6400 aranykorona jövedelemmel lett felvéve, ezzel szemben a most kiadott rendelet jövedelmét 8000 koronában és ennek megfelelően adóját 224 aranykorona helyett 338 aranykoronában állapítja meg.

3. A nagybirtok csoportjában az 1000 holdas birtok átlagosan 15 aranykorona tiszta jövedelemmel, 1924-re 25000 aranykorona tényleges jövedelem után adózott. Az új rendelet tényleges jövedelmét 31200 koro-

nában állítja be az adóját 1875 aranykoronáról 2680 aranykoronára emeli.

A pénzügyminiszter rendelete igyekszik megokolást is adni a tervezett adóemelésre. Azt mondja, hogy az 1924-es jövedelmi adókivetésnél nem vette figyelembe az 1923-as jó termést, hanem a kivetést már a 24-es kedvezőtlenebb termésátlagok alapján eszközölte. Ennek megfelelően a kivetési táblázatok tényleges jövedelmét és adótevéteit az egyes birtokkategóriáknál megfelelően leszállította. Ilyen előzmények után most annál kevésbé szállíthatja le a tényleges jövedelmeket és az adótevéteket, mert a buza ára 1924-ben átlagosan 26 aranykorona volt, vagyis jóval felette állott az adókivetésnél alapul vett 20 aranykoronás árak. Nem leszállításnak van tehát helye a vagyonkivetésnél, hanem megfelelő felemelésnek. Bizonyítja — a pénzügyminiszter szerint — állásfoglalásának helyességét az a tény is, hogy az ország mezőgazdasági termelésének értéke 1923-ban 923.792.500.000, viszont 1924-ben egymilliárd 238.500.000 aranykorona volt, ami 56,3 százalékos értékemelkedésnek felel meg.

A gazdaközönség egyáltalán nem teszi magáévá a pénzügyminiszter gondolatmenetét és értesülésünk szerint el van szánva arra, hogy a legélesebb harcot indítja meg a sérelmes pénzügyminiszteri rendelet végrehajtása ellen.

## A város saját költségén nem létesíthet az államnak gazdasági szakiskolát.

Meghiúsult a középfoku gazdasági szakiskola felállításának terve. — A kultuskormány feltételei elfogadhatatlanok.

A Bartha alapítványi föld hasznosítása és a középfoku gazdasági szakiskola felállítása tárgyában kiküldött képviselőtestületi bizottság, melynek soraiban a tanácsstagok is helyet foglalnak, tegnap délelőtt tíz órakor a város háza tanácstermében ülést tartott. Lakos István dr. helyettes polgármester üdvözölte a megjelenteket és bejelentette, hogy a vallás- és közoktatásügyi minisztériumból leirat érkezett a középfoku gazdasági szakiskola felállítására vonatkozólag.

Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok egész terjedelmében felolvassa a miniszteri leiratot. A miniszteri leiratot már részletesen ismertettük, sőt ki is fejtettük, hogy annak elfogadása teljesen lehetetlen. Gyulavári Géza javasolta, hogy a bizottság térjen az egész kérdés felett napirendre és jelentse be a képviselőtestületnek, hogy a vallás- és közoktatásügyi minisztérium olyan súlyos feltételek mellett hajlandó csak a középfoku gazdasági szakiskola felállításának engedélyezését, melynek elfogadása lehetetlen egyben értesítse a kultuskormányt, hogy megbízottját a képviselőtestületi ülésre ne küldje ki

Az előadói javaslatához legelőször Torday Lajos állami főgimnáziumi tanár szólott hozzá. Az előadói javaslatot elfogadja, sőt még azt is szükségesnek tartja a képviselőtestület elé terjeszteni, hogy a vallás- és közoktatásügyi miniszter leirata a tárgyalás alapjául sem fogadható el annál is inkább, mert a kultuskormány sokkal többet kíván Szentes városától, mint annak idején Orosházától. Sajnálattal értesül a kultuskormány leiratáról, mely egyenesen elvágja az utját annak, hogy Szentesen középfoku gazdasági szakiskola lehessen.

Pataki Imre teljesen egyetért az előtte szóló bizottsági tag felfogásával. Különösnek tartja, hogy amikor állandóan kulturfőlényről beszélnek, ilyen lehetetlen helyzet elé állítják a várost, pedig nyilvánvaló, hogy nemcsak a város, hanem az ország érdeke is a gazdasági szakiskola létesítése. Sajnálattal látja, hogy a kormány a maga részéről semmiféle kötelezettséget nem vállal. Bennünk a jószándék továbbra is megmarad és egy pillanatig sem gondolkozunk a szakiskola felállításának kérdésében, ha a kormányzat anyagilag is lehetővé teszi an-

**CSÉPLÉSHEZ UJ ZSÁKOT ADOK.**

**UJ BUZÁT ROZSOT, ÁRPÁT, ZABOT és mindenféle OLAJ-MAGVAKAT a legmagasabb napi áron vásárolok.**

**SZÁNTÓ A.**

terménykereskedő, SZENTES, Sarkady-u. 20. T. 63.

# UJ BUZÁT

minden mennyiségben veszek,  
árát készpénzben  
előre kifizetem.

## Feuer Lajos

gabonakereskedő  
Petőfi-utca 1. és  
Rákóczi-tér 32.

nak létesítését.

Jószai Bálint a középfokú gazdasági szakiskola létesítésének egyik harcosa szólalt fel ezután. Sajnálom — mondotta — hogy ez a nemes cél kátyuba jutott. Ha visszatérek a multra, amikor a gazdasági érdekképviseletek és a városi képviselőtestület foglalkozott ezzel a kérdéssel és ha a mult felfogását összehasonlítom a valóság és közoktatásügyi minisztérium leiratával világosan látható a kultuskormány eltávolodása az érdekképviseletek és a képviselőtestület határozatától, kívánságától. Sajnálattal kell megállapítanom azt is, hogy a most felolvasott leiratot már júniusban megszerkesztették a kultuszminisztériumban és ennek ellenére csak most, három hónap múlva kapta meg a város. *Nem tudok mást elképzelni, minthogy valami titkos kéz működik, amely állandóan luza-vonót támaszt.* A képviselő ur ígéretet tett, hogy kisürgeti a miniszteri döntést. Amint látjuk, a képviselő ur ígéretének eleget tett, ellenben az expedició során a jó szándék elsikkadt. Az utolsó pillanatban érkezett meg a városhoz a határozat, hogy ne lehessen csinálni semmit. Bár az előadói javaslatot elfogadom, szeretném, ha újból felkérnénk a kormányt, ne oktroáljon a városra ilyen elfogadhatatlan feltételeket.

Novák István annak a véleményének adott újból kifejezést, amit már régebben is állandóan hangoztatott, hogy gazdasági iskolát el sem tud képzelni másképp, mint hogy az iskola ott legyen, ahol a föld. Véleménye szerint fel lehet állítani a középfokú gazdasági szakiskolát a Barthaföldön is és egy világot sem szabad gondolni arra, hogy az iskola a városban legyen, mert akkor abban csak csavargókat nevelünk.

Gyulavári Géza és Jószai Bálint újabb szövege után az előadói javaslatot a felszólalók módosításával együtt elfogadták és így a bizottsági ülés 11 órakor véget ért.

## A városi földbirtokbizottság ülése.

Tegnap délelőtt tizenegy órakor ülést tartott a képviselőtestület helyettesítő városi földbirtokbizottság. A bizottság előadója ismertette azt a tanusítványt, melyet a gazdasági felügyelőség adott ki, melyben megengedte, hogy Sváb János fábianszabó birtokából újabb 386 katasztrális holdat adhasson el. A bizottság a gazdasági felügyelőség tanusítványát tudomásul vette. Pataki Imre ellenezte a földigénylők érdekében a tudomásulvételt és az ügy előadója azt fejtette, hogy a Sváb-föld szabadkézből való eladását nem szabad megengedni, hanem arra az OFB terjessze ki a megváltási eljárását.

Üzletajtót 195 cm. magasat keresünk megvételre.  
Ujságüzem R. t.

## HIREK.

— **Leleplezték Hódmezővásárhelyen Nagyatádi Szabó István arcképét.** Vásárhely város gazdatiszadalmának nagy ünnepe volt vasárnap. A Gazdasági Egyesület ugyanis megfestette a gazdatiszadalm elhunyt vezérszabójának, Nagyatádi Szabó István volt földművelésügyi miniszternek arcképét. A leleplezési ünnepély délelőtt tíz órakor volt a vásárhelyi Gazdasági Egyesület társalgótermében. Az ünnepi beszédet Lázár Dezső gazdasági főtanácsos mondotta.

— **Jameszhedji Módi párszi tudós Szentesen.** A világhírű párszi tudós Módi dr. néhány nappal ezelőtt Budapestre érkezett és a Tudományos Akadémián felolvasást tartott a hun-magyar rokonságról. Módi dr. ma délután 6 órakor autón Szentesre érkezik, hogy Csallány Gábor kalauzólása mellett megtekintse a muzeumot, a donáti ormokat és a hun temetőket. A város részéről is ünnepélyes fogadtatásban részesül, üdvözlő beszédet Lakos István dr. helyettes polgármester mond. Este a Petőfi-éttermében bankett lesz a világhírű tudós tiszteletére.

— **A katolikus nap propaganda plakátjait ingyen szállítja az Ujságüzem Rt.** Az előlekebből, az előkészületekből itélve a legnagyobb és legimpozánsabb a katolikus nagygyűlés lesz, mely hatalmas programjával szeptember 6—7—8-án zajlik le Szentesen. Az előkészítő bizottság propagandája behálózta egész Csonkamagyarországot. A propaganda legkifejezőbb eszköze ma a plakát éppen ezért vezette az a felfogás az előkészítő bizottság tagjait, hogy a plakátok művészi kivitelűek legyenek, jellegzetes, kifejezői ama fenkölt gondolatnak, melyeket a katolikus nagygyűlés kitérülhetetlenül bele akar írni minden magyar lelkébe. A plakátok előállítására a római katolikus egyház pályázatot hirdetett és a pályázat során árajánlatot nyújtott be az Ujságüzem Rt. is, melynek igazgatói egyébként a plakát tervezői. Az Ujságüzem Rt. árajánlata annak figyelembevételével készült, hogy a plakát kivitele, tekintve magasztos rendeltetését, csak feltétlen művészi lehet, nyomdai értelemben vett mestermunka. Az öröklő élő magyarságot kifejező piros-fehér-zöld kerettel és a kereszténység világraimát hirdető kereszttel nem játszhat egyetlen zugnyomda sem, épen ezért keltett nyomdász-körökben meglepetést, hogy akadt az Ujságüzem Rt.nél olcsóbb ajánlattevő is. Miután köztudomású, hogy művészi kivitelű, szép nyomtatványok Szentesen egyedül csak az Ujságüzem Rt. nyomdájából kerülnek ki, az igazgatóság a szentesi nyomdaipar reputációja érdekében, de attól a gondolatától is áthátva, hogy a katolikus napot ne hirdethesse izléstelen, éktelen plakát, az előkészítő bizottságnak felajánlotta a plakátok ingyenes szállítását. Az előkészítő bizottság nagy örömmel fogadta az Ujságüzem Rt. nagy anyagi áldozatokkal járó ajándékát. A plakát előállításához a nyomda már tegnap hozzá is fogott.

— **Egy szentesi kertész sikere a vásárhelyi kiállításon.** Hódmezővásárhelyen a nagy kiállítással kapcsolatosan a Vigadóban a kertészek is kiállították kiváló munkáikat és az általuk termesztett különféle dísznövényeket. A kiállításon részt vett Mezey Antal szentesi kertész is, aki a szegedi Gazdasági Egyesület ezüst érmét nyerte meg.

— **Negyvennyolc órán belül befalazzák a jéggyárat.** Ismeretes, hogy hosszú hónapok értekezletei után sem tudta a város a jéggyárat hasznosítani és így a városi képviselőtestület úgy döntött, hogy a jéggyárat régi állapotában kell meghagyni, az ablakokat azonban falazzák be, nehogy a gépek alkatrészeit ellopkodják. A képviselőtestület határozatát most hajtják végre, ugyanis a gazdasági hivatal megkereste a műszaki hivatalt, hogy a befalazást legkésőbb 48 órán belül végeztesse el.

— **A soproni kiállítás szentesi látogatói.** A soproni kiállításra a főispán ur vezetése alatt induló társas kiránduláson résztvevők ma reggel 5 órakor indultak Szentesről Kiskunfélegyháza felé. A társaság szentesi tagjai a következők: dr. Nagy Sándor főispán és leánya Nagy Margit, dr. Kövér Imre várm. és Stammer Ilonka, dr. Négyesi Imre polgármester, Kálmán Imre iparügyi tanácsnok, Matéffy László gazdasági főtanácsos, Csucs Károly és Kádár Árpád gazdasági tanácsosok, Balogh Imre, Nagy György Bálint, Halász Szabó Ferenc, Cserna János, ifj. Cserna János, Matéffy Ferenc földbirtokosok; Budai Bálint, Mácsai József, Halász József, Szabó László és Molnár Sándor iparosok.

— **SzTE—SzMTK nap a sporttelepen.** Huszonkét öreg footballista, régi, híres szentesi footballcsaták egykori hősi: Ibolya, Blázsik, a Nittingerek, Hegedüs, Szathmáry János, Gujdár stb. húzták fel vasárnap egy órára újra a stroplis cipőt. A nagy tudás bizony egy kicsit már megkopott, a tüdő sem a régi, de szívben, lelkesedésben, fegyelemben ma sincs hiány. Maga a mérkőzés elég érdekes volt. Az első félidőben az SzTE állandóan támad és Szántay, később Hegedüs révén 2 gólt ér el. A második félidőben az SzMTK is sokat támad, de a góllövés nélkül szerencsés. Az oldboy mérkőzés után az SzTE—SzMTK első csapatai játszottak barátságos mérkőzést. A rokon-szenves fiatal munkáscsapat az utóbbi időben egyre jobb formát mutatott, úgy hogy sokan esedékesnek látták már az SzTE első vereségét. A mérkőzés nem igazolta ezeket a vérmes várakozásokat, mert az SzTE 5:1 arányban könnyen győzött. Az SzMTK vereségét lényegesen menti, hogy két legjobb embertük helyén tartalékkal álltak ki. Az SzTE-ben Mikó, Szathmáry, Piti, Berkes, Bóna és Tasnády; az SzMTK-ban Virágos, Sipos, Gál, Turcsányi mutattak jó játékot. Nagy Sándor szegedi bíró mindkét mérkőzést kiválóan vezette le. R. I.

— **Rádió hangverseny lesz szerdán a Tudományos Mozgósíházban.** Az európai és különösen a hazai rádió leadó állomás művészi, zene- és énekszámából álló programmal kulturális célt szolgáló rádió

## Szamosközi Sándor butorraktára és asztalos-üzlete, Kossuth-utca 17. szám.

Raktáron keményfa hálók, ebédlők, festett butorok, hajlított székek. Rendelésre mindennemű asztalos munkát legolcsóbb árban vállal. Kedvező fizetési feltételek.

**A „HANGYA”** a gróf Károlyi László felgyői uradalmi termései  
**fajborai árát leszállította.**

Egy liter rizling, vagy ezerjő összes üzleteiben 12 ezer korona.  
50 literen felül jelentős engedmény.

**NE FELEDJE,** hogy minden hó első  
kedd napján a szövetség  
kezét

vásárnapot tart,

2321

amikor minden tag 5 % engedményt kap készpénzvásárlásai után.

# Buzát, árpát, zabot a legmagasabb napi áron vásárol.

## Beraktározást díjmentesen elvállal.

### a „Futura“ Rákóczi-tér 4., Sebesi-ház. Raktár a vasútállomás mellett.

hangversenyt tartanak a Tudományos Mozgósínházban 25-én, szerdán este 8 órai kezdettel, mely kiváló művésznők és művészek számai hallhatók. Ne mulassza el senki sem ezt az alkalmat, mert most megismerheti a rádiót, a technika csodálatos vívmányát, amellyel néhány száz kilométernyi távolságban lezajló hangversenyeket, előadásokat lehet tisztán hallani.

— **Nem pusztult már vöröskóróság a Kuroza halal közt.** Ismeretes, hogy néhány héttel ezelőtt a városi tanács eltiltotta a Kurczán való halászást és picézést, mert a halak között járványos betegség lépett fel, az úgynevezett vöröskóróság, mely az emberi szervezetre is veszedelmes. A kurczai halászok jelentése szerint a járványos betegség megszűnt és így a városi tanács megszünteti a halászati tilalmat.

#### Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki ubuza 390.000, ujab 265.000, ujárpa 275.000, rozs uj 280.000, tengeri 265.000 korona.

Felelős szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE.

Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

Telefon hívószám: 53.

Szentes r. t. város adóhivatalától.  
1886—1925. a. u. sz.

#### Adófizetés iránti hirdetés.

Alulírott városi adóhivatal ezennel felhívja mindazokat, akik a községi adókönyvben előírt és már esedékes adótartozásukat e hó 15-éig be nem fizették, hogy azt járulékaival együtt, a jelen hirdetés közzétételétől számított 8 napon belül az alulírott városi adóhivatalnál annál is inkább fizessék be, mert ellenkező esetben ellenük a zálogolási eljárás azonnal meg fog indíttatni.

Kelt Szentes város adóhivatalánál 1925 augusztus 22-én.

Városi adóhivatal.

#### Vagyonváltásföldök utáni haszonbérék befizetése.

Azok, kik a vagyonváltási földkekből parcellákat kaptak augusztus 31-ig jelenjenek meg a Gazdasági Egyesület titkári hivatalában vasárnap és hetipiacos napokon délelőtt 8—12 óráig Onodi Szabó Lajos megbízottunknál, aki a névre szóló „Vagyonváltásföld haszonbérleti könyv“-eket átadja, melynek alapján az abban feltüntetett haszonbérék az ugyanott kapható csekklapokon a postatakarékpénztárnál befizetendők.

Aki a fenti időpontig az esedékes haszonbéréket nem fizeti be, attól ez közadók módjára intés mellőzésével fog behajtatni és ha ingó vagy ingatlan vagyonából a hátralék be nem hajtható, a pénzügyminisztériumnál a fennálló rendeletek utasítására a vagyonváltási földkekből való kimozdítására a jelentést megtegyük.

3112 Magyar Földhitelintézet.

Egy boglya hereszéna eladó  
Kistőkén, értekezni lehet Kurcaparti-utca 26.

### A Pesti Viktória Gőzmalom R. t. érdekeltiségéhez tartozó Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom R. t. szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26.

szám alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta.

Buzát, rozsot, mindenféle terményt napi áron vásárol.

Kölcsonzsákok.

Gabonát beraktározásra elfogadunk.

Telefon 114.

2933

#### MOZI.

„Egy szép asszony varázsolpói“ most esütörtökön este 6 és 8 órakor. Fantasztikus rendkívül bonyodalmas és érdekes történet ez a kristálytisztán ragyogó film, 6 felvonásban. Megkapóan kidolgozott jelenetek sorából tevődött össze s benne mindazok bravuros ügyességgel sorakoznak egymás mellé, melyeknek a ma már annyira túlfűtött igényű publikum kívánalmait teljesen kielégítik. A szezon egyik legnagyobb vigjátéka: „Piloti szerencsét próbál“ 6 felvonásban teszi tulzsfolttá a esütörtöki fényes előadást.

Kristó Nagy Józsefnek 188 hold földje f. évi szeptember hó 29 től haszonbérbe kiadó. 3111

Két gimnazista fiu vagy leány teljes ellátást kaphat Toldi-tér 1. sz. alatt. 3113

Tanyáról hazajáronak egy istálló kiadó Temető-utca 10. 2968

Temető-utca 10 szám alatt egy utcára nyíló műhely kiadó, azonnal elfoglalható. 2967

Dosai M.-utca 2. szám alatt egy padolt üzlethelyiség kiadó, azonnal elfoglalható. Ugyanott fűszer üzleti berendezés is elado. 3072

Szalonnát cserélek buzáért Béládi-utca 1/a. szám. 3087

Egy jó fiu fodrász tanulónak azonnal felvétetik. Dóczy Benjámint fodrász IV. ker. Soós-utca 14. 2915

21 méteres új épület tapasztásra kiadó, Széchenyi-utca 80. 3062

A legjobb anyagból kész loszerszámokat, megrendeléseket, javításokat gyorsan és olcsón készít Klaszovitt szijgyártó, Kossuth-utca 31. 3067

Borbélytanulónak egy ügyes fiu felvétetik Biár Emil borbélyüzletében, Vörösmarthy-utca 1/b. 3064

Kocsira körülkast simát, vagy kockásat legolcsóbban készít Gyebyiczky Lukács Pipacs-utca 15. 2969

#### Ujdonságok!

### Megérkezett

Friss tavaszi áruim: egymint karton, festő, liberti sima és mintás vásznak, siffonok, ágyszerítő és függöny anyagok, szövet, eponzs kendő árak nagy választékban. Pontos kiszolgálás!

### Kiss Sándor

rőfős- és divatáruháza  
Kossuth-utca. Dobray-ház. 1720

#### Előnyömda!

Pubifésük

Diadal

Párisi gummiteker

(láb- és bokaacsinosító)

Kül- és belföldi arckrémek

Zsirtalanítók

Kölni-vizek

Hajfestékek

Vászoncipőtisztítók

legolcsóbb bevásárlási helye a TOFFLER drogéria Szentes.

## Cipőt

ha

vesz, saját érdekében keresse fel

## Kovács

divatáruházát.

1791

Ó-budal  
légszesz-  
gyári dló

# KOKSZ

# GYURICZA

fa-, szén- és kokszereskedőnél

gyári áron szerezhető be

Kossuth-u. 6.  
(Görögudvar)

1951

## Nyári és őszi szántást, here és gyeptörést

bármilyen mélyen, jutányosan vállal a legjobb rendszerű szántó-tractossal 2430  
Füsti Molnár Sándor, traktortulajdonos, Sarkady N. Antal-utca 11.

Halló!

Halló!

Halló!

### Bérrautó fuvarozást pontosan

és olcsón eszközölnék **Sebessi testvérek, Kossuth-utca, Vásártér.**

Ugyanott beszerezhető mindenféle autó- és kerékpárokhoz szükséges külső- és belsőgumik és egyéb felszerelések. Nagy javító műhely! 1792 Autogumik vulkanizálását jól és pontosan végezzük.

Legolcsóbban vásárolhat  
mindenfajta

**fűszer- és ház-  
tartási cikkek**

**Dóczy Sándor**

fűszer- és vegyesáru  
üzletében

**Kossuth-utca**

és

**Klauzál-utca  
sarok.**

2733

### A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete.

Telep: Nagyhegy 250. — Főlerakat: Halász L. (Tóth J.-utca 59.)

**Szeszföldében szilvafőzés megkezdődik.**

Kérjük a feleket, hogy anyagjaikat az előrejelzett főzési napokra hozzák ki.

Reggeltől estig mindenki szabadul.

Csütörtökön a körzetbeliek főznek, nem a szentesiek.

2180

### „Petőfi Szálloda” kerthelyisége

Minden pénteken a m. kir. 10. honv. gy. ezred teljes  
zenekara (34 tag) hangversenyez:

- |   |  |
|---|--|
| 1. Lövészek, induló, Stolz.                 | 7. Két dal szöveg nélkül, Mendelsohn—Zay.      |
| 2. Marica keringő, Kálmán.                  | 8. Miért? (Valse-Boston) Donaldsohn.           |
| 3. Toxtrott a „Bajadér” operettből, Kálmán. | 9. Ah die Blanka, shimmy, Benes.               |
| 4. Egyveleg magyar dalokból, Kövér. Szűnet. | 10. Vizesés, Kral.                             |
| 5. Barcarola, Mendelsohn.                   | 11. Közel a célhoz, induló, szoboszlói Kovács. |
| 6. Jégvirágok (keringő), szoboszlói Kovács. |  |

Szoboszlói Kovács Béla karnagy személyes vezetésével.

**Minden este Lipitor Imre zenekara hangversenyez.**

**Saját készítményű**

**kitűnő cukrászsütemény, fagyialt, jegeskávét!**

**Állandóan frissen csapolt Szent János sör!**

### Cséplésre

állandóan raktáron tartok  
elsőrendű darabos 2544

porosz, tatabányai és salgó-  
tarjáni kőszent, retorta fa-  
szent,

száraz bükkhasáb, tuskózott és aprított

**tűzifát.**

**NÁDOR DEZSŐ fakeskedő,**  
Sarkady N. Antal-u. 23. Telefon 32.

Uj és használt

### kerékpárok és varrógépek

részletfizetésre legolcsóbban jótállással  
kaphatók Weinberger műszerész-  
nél, a csendőrlaktanyával szemben. 7

FEUERER-féle szabadalmazott

### ágybetétek, kocsikulcsok,

a létező legjobbak, könnyen  
kezelhető. — Az összes kárpitos-munkák  
a legolcsóbb és legjobb kivitelben készül-  
nek **FEUERER ÁRMIN** kárpitos-  
nál, Kossuth-utca 28. szám. 4

### A ZSOLDOS R. T.

Fehérkenyere 6000

Barnakenyere 5600

Kenyérsütés kg.-ként 500

Kifli, sósperec stb. 600

2489

## Kölest Heremagot

mustármagot, babot és minden terményt

legmagasabb napi áron vásárol

**Kardos Péter**

Kispiac. Ugrai-ház.

## Sack tükörök

egyedüli árusítója.